
На шаг впереди: 
как с помощью аналитики 
в опросах повысить эффективность EJM
и собрать сильную команду профессионалов?



Современная платформа для управления 
эффективностью и вовлеченностью команды
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Как онбординг влияет на вовлеченность и 
текучесть

По данным исследования SHRM, Zavvy, статьи Tech Jury

Наш тг-канал

на 54%
хорошо организованный 
онбординг увеличивает 
вовлеченность

на 82%
компании с сильным 
онбордингом снижают 
текучесть сотрудников

20%
Текучести кадров происходит в 
первые 45 дней работы нового 
сотрудника

93%
компаний считают, что 
эффективный онбординг 
помогает новым сотрудникам 
принять решение остаться в 
компании надолго

на 70%
растет производительность 
новых сотрдуников при 
эффективном онбординге

https://www.zavvy.io/blog/employee-onboarding-statistics
https://techjury.net/blog/onboarding-statistics/


Опросы как способ узнать пробелы в процессе

Анализируйте, как отвечают на опросы 
сотрудники разных отделов, возрастов, 
старички и новички. 

3 разных шаблона 
онбординг-опросов



Экономьте время на составлении отчетов, 
фокусируйтесь на решении проблем



Замеряйте лояльность в онбординг опросах



Результаты по отделам

Все Колл-центр

Маркетинг

Производство

Бэк-офис

IT департамент

Отдел продаж

Забота о клиентах

Дизайнеры

Кол-во полученных ответов 15 5 5 4 9 1 3 2 3

Процент прохождения 71% 71% 71% 67% 69% 25% 100% 67% 100%

Оцените насколько вы довольны опытом 
работы в компании 20% 0% 0% 0% 22% 100% -33% 50% 33%

У меня есть все необходимое, чтобы 
хорошо выполнять свою работу 4.4 3.8 3.8 3.8 4.7 5 5 4 4.7

Я чувствую, что миссия и ценности 
компании совпадают с моими внутренними 
ценностями

4.1 3.6 3.6 3.5 4.3 5 4.3 4.5 4

Я чувствую поддержку со стороны 
команды 4.5 3.8 3.8 3.8 4.9 5 5 5 4.7

Здесь есть профессиональные вызовы 
для меня 3.9 3.2 3.2 3.3 4.1 5 4 3.5 4.3

Мой руководитель регулярно дает 
развернутую обратную связь по моей 
работе

3.3 3.4 3.4 3.5 3.1 5 2.3 3.5 3

Я получаю ответы на все возникающие у 
меня вопросы 4.3 4 4 3.8 4.4 5 4.3 5 4



Основная причина, по которой люди 
испытывают стресс при обмене обратной 
связью, кроется не в отсутствии 
профессионализма, а регулярности. 

Ошибка

Обратная связь 
сотруднику только по 
итогам ИС

Ждешь фидбек на 
испыталке от 
руководителя

Цитата социолога Джозефа Гренни из книги Трудные диалоги

https://www.amazon.com/Crucial-Conversations-Talking-Stakes-Second/dp/1469266822


Запускайте 360 на 
онбординге



Использование Google-форм, экселя
и сбор респондентов в чате создают 
огромную нагрузку на HR.

Ошибка

Отсутствие 
автоматизации

Типичная 
оценка 
сотрудников

Эксель

HR



Шаблон отчета 360 
и 2 анкеты



Имя Фамилия

💪 Сильные стороны 🏋 Зоны роста

Клиентоориентированность 9.1

Стрессоустойчивость 9

Ориентация на результат 8.6

Партнерская позиция 8.5

Работа с информацией 8.5

Ориентация на развитие 7.6

Творчество, инициативность 7.8

Гибкость, адаптивность 7.8

Причастность к компании 8



Тепловая карта компетенций
ОБЩАЯ ОЦЕНКА САМООЦЕНКА РУКОВОДИТЕЛЬ КОЛЛЕГИ ПОДЧИНЕННЫЕ

Качество работы, дисциплина 8.4 8.8 6.3 8.6 10

Ориентация на развитие 7.6 8.5 5.5 6.5 9.8

Работа с информацией 8.5 9 7 8.3 9.7

Творчество, инициативность 7.8 8.8 5.4 7.2 9.7

Работа в команде, харизма 8.4 9 6.9 7.8 9.9

Гибкость, адаптивность 7.8 7.8 6 7.4 10

Ориентация на результат 8.6 8.9 7 8.4 10

Причастность к компании 8 9 6 7.1 10

Стрессоустойчивость 9 8.5 10 8 9.3

Партнерская позиция 8.5 9.3 7.3 7.7 9.9

Клиентоориентированность 9.1 10 8 8.3 10





Радар компетенций



Окно Джахари





Оценка 360 должна заканчиваться 
1-1 с сотрудником.

Отсутствие 1-1 встреч 
с руководителем

У руководителей должна быть регулярная 
практика 1-1 для отслеживания 
договоренностей по плану развития.

90 минут вашего времени повысят 
эффективность вашего подчиненного на 
2 недели или на 80+ рабочих часов

Энди Гроув,
экс-СЕО и со-основатель Intel

Шаблон для проведения 
1-1 встреч



Фидбек и благодарности



Публичные благодарности собирают много реакций и комментариев



Виртуальная валюта и магазин подарков



Сотрудники меняются на глазах,
когда чувствуют, что их ценят

на 73%
реже чувствуют себя «всегда»
или «часто» выгоревшими

в 5 раз
сильнее ощущают
связь с компанией

в 4 раза
более вовлечены
в работу

на 56%
менее вероятно будут 
искать другую работу

на 44%
чаще чувствуют, что в целом 
благополучны в жизни

в 4 раза
чаще рекомендуют 
компанию друзьям

По данным исследования Gallup и WorkHuman

в 5 раз
чаще видят перспективы 
роста внутри компании

https://www.workhuman.com/resources/reports-guides/unleashing-the-human-element-at-work-transforming-workplaces-through-recognition


Сотрудник с вами

Ваши руководители уверены, что объективно 
оценивают сотрудников?

Сотрудник с другими



Храните историю фидбека
AppRaise хранит весь отправленный
и полученный фидбек. Все, что вы когда-либо 
обсуждали, разложено по полочкам.



Запускайте exit-интервью и копите аналитику



Результаты по группам сотрудников

Все Стаж более 3 лет

Мужчины

Женщины

Стаж 1-3 года

Стаж от 6 месяцев д...

Удаленные сотрудник...

Грузия
Армения

Турция

Кол-во сотрудников в группе 4 1 2 2 2 1 4 1 1 2

Кол-во полученных ответов 4 1 2 2 2 1 4 1 1 2

Мои цели и задачи были понятны и 
прозрачны 4 4 3.5 4.5 3.5 5 4 4 4 4

У меня были все необходимые 
инструменты для работы 4.3 4 4 4.5 4 5 4.3 4 4 4.5

Здесь были профессиональные вызовы 
для меня 4.3 4 4 4.5 4 5 4.3 5 4 4

Руководитель регулярно давал 
развернутую обратную связь по моей 
работе

4.3 5 3.5 5 3.5 5 4.3 3 5 4.5

Руководитель хорошо разбирается в своей 
области 4.8 5 4.5 5 4.5 5 4.8 5 5 4.5

Коллектив и рабочая обстановка были 
комфортными для меня 4.3 5 3.5 5 3.5 5 4.3 4 5 4

В компании приветствуется открытое 
обсуждение идей и проблем 4 4 3.5 4.5 3.5 5 4 4 4 4



Выберите факторы, которые стали решающими и больше других
повлияли на ваш уход из компании:




